

Студенты на международной выставке

В целях дальнейшего развития сотрудничества в области аграрной сферы с нашей страной и зарубежными странами с 12 июня 2019 года начала свою работу трехдневная выставка «АгроТехМаш». В связи с этим для повышения интереса к своей области и ознакомления с деятельностью нашей страны с зарубежными странами было организовано посещение выставки студентами 210 группы факультета механизации сельского хозяйства вместе с куратором группы Н.Абдиевым, а также профессорско-преподавательским составом факультета.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета механизации сельского хозяйства О.Усарова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.